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Riječ urednika 

Poštovani kolegice i kolege, 

u ovom uvodniku obraćam se prvenstveno Vama, ali i svim čitateljima jer nam, povratkom u Zagreb, 
mjesec rujan nije započeo na način kako smo očekivali ili si zamislili. Na žalost, u petak, 4. rujna se, 
kroz geodetsku profesiju, brzo raširila vijest da je preminula dugogodišnja pročelnica Gradskog 
ureda za katastar i geodetske poslove Grada Zagreba, Nevenka Krznarić. Osobno mogu reći da je 
vijest za mene bila veliki šok. Desetak godina smo intenzivno surađivali i tko je bolje poznavao 
kolegicu Krznarić znao je da je, iako nije bila najboljeg zdravlja, bila veliki radnik te je svojim velikim 
praktičnim znanjem i ličkom neposrednošću uspješno vodila najveći i najzahtjevniji katastarski ured 
u Hrvatskoj. Štoviše, kako je u proljeće ove godine otišla u zasluženu mirovinu to je bilo logično 
pomisliti da će sada, bez stresa na poslu, uživati u krugu obitelji i prijatelja. No kao što to na žalost 
biva, sudbina je drugačije odlučila i naše Nene više nema. Obitelji izražavamo iskreno saučešće 
čuvajući uspomenu na Nenu i niz naših kolegica i kolega koji nisu više s nama.    

Uz nekoliko rečenica o preminuloj kolegici Nevenki Krznarić, u ovom broju donosimo i nekoliko 
kratkih informacija širokog spektra, pri čemu ističem inicijativu za uspostavu nacionalnog tijela za 
svemirski program Republike Hrvatske.  Predmetna inicijativa, kao i sadržaji obuhvaćeni drugim 
kratkim informacijama su dugotrajne aktivnosti, te će o njima biti riječi i u nastavnim brojevima 
Svemirskog žurnala. 

Prof. dr. sc. Željko Bačić 

 

 

 

4.09.2015. Nevenka Krznarić, dipl.ing.geod. 1949.-2015. 

Nevenka Sertić udana Krznarić rođena je 29. kolovoza 1949. godine u Jezeranama, općina 
Otočac. Osnovnu školi pohađala je u Stajnici, a srednju u Slavonskom Brodu. Studij geodezije 
upisala je na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u ak. god. 1968./69., a diplomirala je 
5.12.1974. godine s temom „Izjednačenje strogom metodom uvjetnih opažanja po pravcima 
trigonometrijske mreže razvijene na užem području grada Zagreba“ pod mentorstvom 
profesora Veljka Petkovića.  
 
Godine 1975. zaposlila se u Industrogradnji da bi se potom zaposlila u općinskom katastru u 
Ogulinu i nastavno prešla u katastar u Vrbovskom.  S prvim danom 1983. godine zaposlila se u 
katastru u Sesvetama, gdje se i trajno nastanila, zasnovala obitelj i s vremenom postala majka 
sina i kćeri. U Sesvetskom katastru bila je djelatna više od 20 godina, prošavši sva radna mjesta 
i stepenice napredovanja u službi, od izvršitelja stručnih poslova, stručnog suradnika, 
samostalnog geodeta, rukovoditelja Odjela za geodetsko-katastarske poslove, inspektora, 
koordinatora područne službe do šefa Odsjeka u Odsjeku za katastar Sesvete. Već na početku 
svog djelovanja u katastru bila je zamijećena i npr. 1984. bila mentorica djelatnicima  ureda za 
imovinsko-pravne poslove općine vezanim za katastarske podloge i sl.  
 
Godine 1999. Prelazi u sjedište Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove u Vukovarskoj 
ulici kao šefica Odsjeka I (Zagreb) Odjela za katastar, da bi u studenom 2005. godine bila 
imenovana za pročelnicu Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove Grada Zagreba. Tu je  
odgovornu i zahtjevnu dužnost obavljala deset godina, do umirovljenja u proljeće ove godine 
(31.05.). Upravo su velika stručnost i odgovornost prema poslu krasili kolegicu Nevenku, koja 
je bez obzira na zdravstvene probleme s kojima se nosila, svjesna potrebe prihvaćala zadatke 
i sudjelovala  u brojnim aktivnostima ne samo svog Ureda već i Državne geodetske uprave. 
Njena urođena lička neposrednost, praktično iskustvo, poznavanje problema u sustavu i znanje 
rezultirali su da su njena mišljenja i stavovi uvijek bili konstruktivni i slušali su s velikim 
uvažavanjem. 
 
Svima koji su imali prigodu raditi ili surađivati s njom, Nevenka Krznarić će ostati u trajnoj 
uspomeni kao odličan suradnik, kolega i osoba visokih profesionalnih i ljudskih kvaliteta.  

 

http://www.satgeo.geof.unizg.hr/


 

 

 

2.09.2015. Galileo sateliti spremni za lansiranje  

U europskoj svemirskoj luci Kourou u Francuskoj Gijani, u sklopu priprema za skoro lansiranje, 
deveti i deseti Galileo satelit opskrbljeni su gorivom i pažljivo (svaki težak 715 kg) postavljeni 
na nosač-razdvojitelj (dispenser) koji ih drži tijekom lansiranja i leta u svemir te ih potom, 
nakon nešto više od tri sata leta, otpušta (odbacuje primjenom pirotehničkog … (više) 

 

 

 

1.09.2015. Raspisan natječaj za doktorandska radna mjesta  

Nakon što je u srpnju, na prijedlog Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Vlada 
Republike Hrvatske, desetak dana prije isteka ugovornog roka za sve znanstvene novake, 
donijela odluku da se koeficijenti plaće za sva radna mjesta znanstvenih novaka zatečenih 1. 
siječnja 2015. u radnom odnosu na hrvatskim visokoškolskim i znanstvenim … (više)  

 

 

    

Srpanj-Kolovoz 2015. Nacrt prijedloga Zakona o obavljanju geodetske djelatnosti  

Među zakonskim prijedlozima koji jurišaju na zadnje zasjedanje Hrvatskog sabora, prije 
raspuštanja i parlamentarnih izbora, naći će se po svemu sudeći i nacrt prijedloga Zakona o 
obavljanju geodetske djelatnosti; http://www.dgu.hr/poslovne-informacije/savjetovanje-
zainteresirana-javnost.htm (iako to vjerojatno nije konačni tekst nacrta prijedloga zakona, ali 
je jedini dostupan). Izrada ovog za struku nadasve važnog zakona protekla je donekle 
nezapaženo i u relativno uskom krugu zainteresiranih subjekata, prije svega Državne 
geodetske uprave i Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije. Pa iako ove institucije 
vežu neraskidive spone,  izgleda da nije sve idealno između sastavnica struke. Tako je … (više) 

 
 

 

Lipanj-Kolovoz 2015. Inicijativa za uspostavu nacionalnog tijela za svemirski program RH  

U svibnju održani razgovori predstavnika Vlade Republike Hrvatske i Europske svemirske 
agencije i nastavno u lipnju održana izložba European Space Expo u Zagrebu bili su okidač za 
intenziviranje aktivnosti znanstvene zajednice u Hrvatskoj u vezi sa sudjelovanjem Hrvatske 
u aktivnostima Europske svemirske agencije, odnosno osnivanja nacionalnog tijela za … (više) 

 
O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. Željko Bačić 

(glavni urednik). Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel Šugar. 

Urednica Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić. 

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2015.          
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